

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 130 (5578)

Суббота, 4 июля 1981 года

Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА

ПО ОРИЕНТИРАМ ПЯТИЛЕТКИ

Накануне профессионального праздника речников начальник Сургутского речного порта Ю. М. МЕЛИХОВ дал интервью нашему корреспонденту, ответив на ряд вопросов: что сделано за первые недели навигации, каковы задачи на пятилетку, как строятся взаимоотношения со смежными транспортными отраслями и некоторыми другими.

Нынешняя навигация открылась сложной: залегла в реках, очень поздно пришел флот. И нам пришлось поработать с железнодорожным образом, чтобы принять максимальное количество тонн, загрузить флот, который будет работать на малых реках. Мы привезли 125 тысяч тонн грузов, загрузили

на баржи, поставили их для открытия навигации в даток. И с 17 мая отправились первым составом эксплуатационного завода в район Новоганска и Покачей. И вот исходи из подготовленности коллектива и навигации, мы на сегодняшний день уже переработали около полутора миллионов тонн пароходоизделийных грузов, отправили в пунк-

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ты малых рек 175 тысяч тонн. Многое это или ма-

лых годом на 150 тысяч тонн больше, однако есть резервы и возможности сделать гораздо больше, чем предусматривалось планом. Почему? Потому, что оказалось непредвидение грузов отдельными получателями по пунктам средней Оби и по пунктам малых рек, особенно по Глазовскому производству. Тем не менее руководство пароходства, наш коллектив принимают меры, которые способствуют выполнению плана по отправлению грузов и по перевозке их собственными силами. Вот те недостатки, которые лежат на начальнике коллектива. А если учитывать, что объемы

перевозок в последующие годы будут возрастать, то мы ставим перед собой задачу более конкретно и предметно работать с заказчиками. Занимаются этим вопросом не только ученые руководства порта, но и пароходства.

Планом предусмотрена перевозка грузов с железнодорожной дороги на воду 250 тысяч тонн. На сегодняшний день имеем 110 тонн грузов. Составляем совместные мероприятия по организации приема и обработки вагонов, привлекаем социалистические обязательства станции Сургут. Порт и нашего коллектива — видят конгололь с той и другой стороны. Наша суточная норма — 26,3 вагона. Мы, как правило (особенно в последние дни), даем две тысячи вагонов по ожиданию.

(Окончание на 2 стр.)

ГОЛУБЫМИ ДОРОГАМИ КРАЯ

Свыше ста тысяч пассажиров должны пересечь сургутские речники в нынешнюю навигацию. Четверть часть планового задания — 25 тысяч пассажиров, доставляемых быстрокомплексными судами в десантные поселки на Оби, — таков сегодня премпраздничный трудовой праздник коллектива речного вокзала.

Еще в двадцатых числах июня справились с полугодовым планом экипажами судов, где капитанами Павел Николаевич Ставров и Джон Николаевич Грибановский. Успешно вошел в ритм навигации-81 комсомольско-молдемский экипаж Романа Каримова с членом «Метеора», курсирующего на линии Пинск-Барановичи — Ханты-Мансийск — Тобольск. Небольшой, но зрукий коллектив речного вокзала в Сургутском порту всегда в числе призеров социалистического соревнования.

Многое делается для того, чтобы привычные и отъезжающие пассажиры не испытывали недоброжелания дороги. К их услугам гостиница, торговые ящики, кафе, буфет. В книге жалоб и присланной только записи о благоустройстве.

От порта до порта звучит у речного вокзала, где шпаруются туристические теплоходы, «Ганзеты» и «Метеоры». Лидию на губных речных дорогах.

А. БЕЛОВА.



● ЗА МИЛЛИОН
ТОНН НЕФТИ
И МИЛЛИАРД
КУБОМЕТРОВ
ГАЗА В СУТКИ

ЛИДЕРЫ ПРЕЖНИЕ

34.256 метров горных пород набурила бригада В. М. Агафонова на УБР-1 за первое полугодие. Это составило 137 процентов к планочному заданию.

Чуть меньше показатели и у другой передовой бригады управляющей, руководимой М. Е. Агакишевым. Разница в проходке всего 756

метров. Стабильно «прописалась» в лидирующей тройке еще одна коллектива — М. Н. Абдигамова. Его итог шести месяцев — 32.717 метров.

В целом по УБР-1 по-нугодовой план выполнен на 115 процентов.

В. МИХАЙЛОВА.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Высокомонтажное управление № 1 задание шести месяцев выполнило еще четвертого июня. За оставшиеся до конца полугодия для дополнительного построения 38 буровых установок.

С большим опежением, чем график труда,ались молодежные комплексные коллеги К. А. Карепина, Н. И. Липатченко, А. Г. Тимченко.

Бригада В. П. Шадрина привезла 52 передвижки буровых установок, при плане 44. Всех разные выполнили план шести месяцев вышком от инженера М. Ф. Каторжного. Отличные результаты показала на монтаже и новая бригада, возглавляет которую И. Г. Победа. Производственное задание она значительно опережала.

В. КУЗНЕЦОВА.



МЕСТО — У ШТУРВАЛА

С первым выполнением плановых заданий пришел и своему профессиональному празднику коллектив технического участка водных путей. Успешно выполняется главная задача — обеспечение безаварийного, надежного пути транспортному флоту, который доставляет народнохозяйственные грузы в нефтеносные районы.

У путейцев большое и предприятий Миннефтегаза, сложное хозяйство. Объединение по разработке южной промышленности рек траншей под трубопроводами и речушками, обслуживавшими — около четырех тысяч километров судоходной обстановки согласно требованиям, транспортного транспорта в 1981—1985 годах путей.

Среди постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему развитию речного транспорта в 1981—1985 годах путей в 1981—1985 годах путей, ведут интенсивную работу по освоению малых рек — Аганы, Ваха, Большого Салымы — естественных дорог к нефтегазовым месторождениям.

Бескомый вклад в обеспечение надежного пути транспортному флоту по последним годам стремясь к рациональному использованию техники, участок выполняет больший объем работ для доставки народнохозяйственных грузов в места назначения.

Строительных групп вносят передовые труженики. Это капитан теплохода «Сапсан», путьевой мастер Владимир Арсентьев Кондаков, который обслуживает около ста километров водного пути по Оби. В. А. Кондаков — ветеран производства, его «речной» стаж составляет два десятилетия. С гребной лодки начиная своей трудовой путь друг

старейший работник участка — Виктор Карпович Трифонов. Сейчас он — путьевой мастер, капитан теплохода «Булынь», обслуживает один из труднейших и одновременно ответственных участков — на реке Агане. Успешно работают молодые путевцы, для которых примером служит труд

ветеранов. С уважением они относятся к коллегам, которые имели возможность работать в любую погоду, в любой обстановке, дают свои результаты: коллектив целиком плохо подготовился к навигации и сейчас работает ритмично и надежно.



имена капитана теплохода «Спартака» Вениамина Опалева, активного общественника и грамотного специалиста, командира амфибии «Иртыш-1025» Александра Зериона.

На участке широкое применение и широкий метод. Быстро-нее передовой организации производства, самоуверженный труд путейцев, работающих в любую погоду, в любой обстановке, дают свои результаты: коллектив целиком плохо подготовился к навигации и сейчас работает ритмично и надежно.

А. ПЕТРОВА.

ПО ОРИЕНТИРАМ ПЯТИЛЕТКИ

(Начало на 1 стр.)

нию вагонов. Кстати, управление Свердловской железной дороги ищущую ветчину проводит радиоперекличку, мы приходим с участием в этом совещании. К нашему коллектиму управление дороги особых претензий не имеет, но все-таки просит, чтоб наращивали темпы. Что мы и делаем.

В свете решений ХХVI съезда КПСС роль транспорта в развитии народного хозяйства страны усиливается. Из всех требований, которые определены в направлении развития на одиннадцатую пятилетку, основная наша задача — завоз грузов в пункты малых рек, куда трудно их доставить, особенно для освоения нефтегазовых районов. Мы постоянно ищем пути и возможности увеличения флота, который может работать на малых реках. В этом году предусмотрено отправить в глубинку 550 тысяч тонн грузов. Мы

рассчитываляем сделать где-то в пределах 650 тысяч тонн. Но потребности в увеличении перевозок по воде будут расти, особенно к Новосибирску. Поэтому не забывайте, знаете ли вы процент по добыче нефти сократим, какой-то процент строительных работ тоже не выполняется, и, значит, мы, транспортники, склоняясь в долг. В наших социалистических обязательствах на этот годательно склонят главное — в этом плане не подвести.

Тем более, что в одиннадцатой пятилетке порт уже не тот, что был в десятой, не говоря уже о более далеких годах. Так, в 1965 году коллектива вместе с прописанным флотом набиралось 125 человек, и мы перерабатывали в то время 50—60 тысяч тонн грузов. Конечно, порт вырос, набрал силу, и база стала иная. На сегодняшний день мы имеем высокомеханизированный причал в 800 метров, 21 портал-

ный кран, хорошую базу со складом, которая может обеспечить круглогодичный ремонт флота. Коллектив на сегодняшний день насчитывает 1125 человек.

Коллектив высококвалифицированный. У нас большое количество инженерно-технических работников, тех, которые обеспечивают основную работу. Более десяти лет трудится бригада Я. Ильина, Е. Жданова. Первый украинец своего коллектива, сейчас у него 120 человек, это сквозная комплексная бригада, работающая по единому подряду. Организовано обработку вагонов, флота с погрузкой по автомашинам — это тоже передовой метод, это выгоднее предпринять. Много работают наши службы,ная скромщина потерпевших изысканий внутренних

У нас очень хорошие коллективы плавучих кранов, например, КПЛ-1, где старший электромеханик И. Яруллин, который работает в порту уже много лет. Хочется также отметить товарища Глухова, который получил новый 16-тонный плавучий кран. Эти два

КПЛ обеспечивают обработку комплексных плавучих составов, работающих на участке Томск—Сургут. 18 тысяч тонн привозят одни теплоходы, и в течение суток два крана обрабатывают составы.

Люди научились эксплуатировать новую технику, научились грамотно смотреть на все вокруг, оценить обстановку и грамотно подходить к выполнению задач, которые поставлены перед нами. Взять бригаду Семёнова, который назначил крановщиком. Он член городского комитета партии, человек с высоким чувством ответственности, взял бригаду газоэлектротехников по ремонту портового хозяйства и включил ее в число передовых. Ему недавно вручили орден Трудовой Славы III степени.

Люди не зря связали свою жизнь с рекой и гордятся этим, потому что мы выполняем, по нашему глубокому убеждению, самую ответственную задачу. Ведь детали первого пятиэтажного дома привезли не самолетом, а по воде. Первую нефть отправили тоже речники. Одним словом, всеми видами речников в освоение нефти и газа в Среднем Приобье. И год от года ему расти.



Друг другом сильны

В работе — сквозная бригада

КОГДА хотят рассказать о человеке мастеровитом, добросовестном, болеющим душой за порученное дело, говорят: «настоящая рабочая косточка».

Именно такими словами охарактеризовал мне известного в порту докера Вишнякова заместитель начальника ленточного грузового района Владимира Егоровича Абрамова:

— В этом году в межнавигационный перерыв его небольшая ремонтная бригада стала призером в социалистическом соревновании в Иртышском бассейне. Но главное все-таки — рабочая добровольность Виктора Филипповича.

— Но ведь он работает в сквозной командировке бригаде Евгения Жданова?

— Да, только добровольно: в курицких плавучих бригадах, работающих по единому наряду. Вот я привезла бригаду, что ей пытается держать на ремонте крановой техники, посты, чтобы краны не изменились в горячую пору еще кого-либо.

Знакомлюсь с Вишняковым. Первое же впечатление подтверждает данную ему характеристику. О работе, о коллективе Виктор Филиппович рассказал подробно, о себе — как автобиографию пишет, на полстраницы не наберется: родился, учился, работал.

А рассказать есть что. Сам он из Магнитогорска, там живут родители, брат и сестры. Совсем еще мальчишкой попал Виктор работать в откуп на Магнитогорский металлургический комбинат. Стал крановщиком. Коршо начал свою биографию, если не память о тех годах похвальные грамоты и благодарности. Потом — армия. Со службы приехал в Сургут, в речной порт, работал крановщиком. И вот уже двадцать лет он здесь, на Севере, на самом трудном участке — по мнению Виктора Филипповича.

— Да о себе не напиши еси, — обрывает рассказ Вишняков, — а вот гарни и бригаде — один к одному. Взять хотя бы Сашу Водяникова. Мы с ним десять лет вместе. Или другого Сашу — Труханова. У ребят та же самая профессия, можно сказать, в крови.

И спать о бригаде:

— Мы не так уж много работаем единой сквозной бригадой — всего



тилетний Андрейка, крутившийся тут же, в кубрике, по секрету сообщил, что он уже третью плавацию прибегает к отцу на работу, что, когда он вырастет, то обязательно станет механиком и тоже будет работать на «канализации». Яруллин в мальчишеским словами отнесся вполне серьезно: не издалось удивительным, что эту неслыханную профессию можно полюбить крепко и на всю жизнь.

Спернули что-то тяжело и гулко хулину, дернув кран так, что тот неуклюже качнулся раз-другой.

— Якорь пошел, всего тонна какая-то, — в ласковой усмешкой, словно о живом, сказал Яруллин. Еса многоголосая машина крана, наполненная ровным напряженным гулом, простила им насквозь даже эти короткие минуты беседы. Согласен и рисуясь, сказал, что не помнит всех своих наград (за исключением, конечно, ордена Трудовой Славы третьей степени). И это тоже было логично: не Яруллин искал награды, а они его. Так же просто и буднично сообщил, что плав по тоннажу у них нынче напряженный — 860 тысяч тонн грузов, да ребята еще взяли обязательство дополнительно переработать 55 тысяч тонн (штука ли, почти миллиард), что коллектив борется за взвешение викинга коммунистического труда.

Потом Яруллин засмеялся: на КПЛ-3 что-то случилось.

— Притехните же нам виной, виной тогда больше будет, — сказал, прощаясь. Только я не поверил ему.

А. ПОХОДЕНКО.
Фото В. Водяникова.

— Сам он из Магнитогорска, там живут родители, брат и сестры. Совсем еще мальчишкой попал Виктор работать в откуп на Магнитогорский металлургический комбинат. Стал крановщиком. Коршо начал свою биографию, если не память о тех годах похвальные грамоты и благодарности. Потом — армия. Со службы приехал в Сургут, в речной порт, работал крановщиком. И вот уже двадцать лет он здесь, на Севере, на самом трудном участке — по мнению Виктора Филипповича.

— Да о себе не напиши еси, — обрывает рассказ Вишняков, — а вот гарни и бригаде — один к одному. Взять хотя бы Сашу Водяникова. Мы с ним десять лет вместе. Или другого Сашу — Труханова. У ребят та же самая профессия, можно сказать, в крови.

И спать о бригаде:

— Мы не так уж много работаем единой сквозной бригадой — всего

...Хмуря Обь катила к шлюпковой стенице весенние и новые гряды волны. Работали все пять машин Бийской бригады.

А. ЯРОШКО.
На снимке: В. Ф. Вишняков.

Фото В. Еорзенова

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА

Внося свою лепту

Кооперация — многостороннее хозяйство нашего города. Наряду с торговлей кооператив ведет закупки сельхозпродуктов, заготавливает мед, дикорастущие ягоды, грибы, орехи, лекарственные растения. Широкое участие в развитии кооперации принимают горожане и сельские жители, только в рыбкоопе насчитывается более семи тысяч членов-пайщиков, пользующихся преимуществами правом на обслуживание. Они заключают договоры на поставку излишков продукции подсобного хозяйства. Это не малое подспорье, особенно для системы общественного питания.

Исподух показалась добродушная женщина, выполнившая годовой план ровно за неделю, а не за более чем на 12 с половиною миллионов рублей. Своими образцовым трудом гноят достойную ленту в успехах предприятия. Всегда — от начинки потребительской кооперации А. А. Лошакова, И. Н. Сапонова, З. И. Комлева.

Около двадцати лет работает в системе потребкооперации Ангелина Федоровна Забаза. Солидный стаж свидетельствует о том, что выбор сделан первый. Это не семейная традиция, не советы барских, а самостоятельный шаг в жизнь. Ангелина Федоровна всегда решала сама. С годами добавились опыт, профессиональные науки, но одно лишь ос-

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ

талось незаменимым; доброта и отзывчивость, готовность прийти на помощь.

У ее отдела всегда люди. Малышей привлекают красочные изделия, взрослых — желание купить вещь. В универсаге «Сургут» Ангелина Федоровна заведует отделом «Сувениры». Совсем недавно ей, отличнику по труду, присвоено почетное звание «Заслуженный работник торговли РСФСР».

В одном ряду с величанием трудятся помощники мастера хлебопечения Антонина Афанасьевна Усачева, награжденная медалью «За трудовую доблесть». В ее трудовой книжке всего одна запись о трудоустройстве: «Принята в горыбкооп.». Здесь ей присвоен четвертый разряд. Антонина Афанасьевна и ее коллеги — работницы хлебопечарии, той же, которая печет наш, сургутский хлеб, борется за звание коллектива коммунистического труда.

О встречах городского кооператива можно говорить много, ведь их здесь около трети состава. Это и А. А. Нагаевина, и Р. В. Аверьянова, и Р. Т. Абрамова, и А. Н. Абашкина, и многие другие.

Все они стараютсянести свою ленту в повышение благосостояния советских людей.

Г. КОНДРЯКОВА.



На снимке: А. А. Лошакова.

Фото В. Климентьева.

СЛАВНА СТОЛОВАЯ ПИРОГАМИ

Коллектив рабочей столовой «Юра», на звание отважившейся в центре города, является одним из крупных подразделений общественного питания нефтехимиков. Недавно за короткое время добились становления высоких результатов, завоевать у постоянных посетителей привлекательность откуда привозимые пироги.

И все же, — рассказывает заведующая столовой Татьяна Григорьевна Шварц, неизменно привлекшая внимание, — у наших гурманов начинает вырабатываться свой, особый, покоряющий вкус. Большими успехом, и не только в праздничные дни, пользуются кондитерские изделия, к которым привлекательность откуда привозимые пироги.

дебные торты и караваны знают весь город. В этом большая заслуга и других работников кондитерского цеха. Каждому, кто хоть раз побывал у нас, нравится вторые блюда, приготовленные поваром Любовью Савиновой. И уж, конечно, все обращают внимание на чистоту в зале, которая достигается благодаря старанию Валентины Лаврентьевой.

Около толпата сотен людей трудится в столовой, основная функция которой — изготавливать полуфабрикаты из рыбы, мяса и овощей для предприятий общественного питания микрорайона энергетиков. С этой задачей коллектива справляется хорово.

С. СИБИРИКОВ.

ПОПОЛНЕНИЕ

В нашем тресте организовалось управление механизированного строительства № 13. Вслед за этим родилась и новая комсомольская организация. Изображение ребят единодушно избрали своим вожаком Александра Долинова. Он молодой специалист, в тресте работает третий год. Трудился на Внугаспром-

ском месторождении, был членом комитета ВЛКСМ. Сейчас он главный механик управления.

С видором, энтузиазмом вошли на работу комсомольцы этого управления.

Г. КУЩЕНКО, секретарь комитета ВЛКСМ треста Сибирьнефтегазстрой.

● ВАМ СЛОВО, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ ДОРОЖНЫЕ КОНТРАСТЫ

Много средств и времени уделяется в нашем городе благоустройству.

Особенно заметно это при въезде в Сургут из аэропорта. Я говорю об установке межколонны № 14. Здесь красиво, уютно и чисто. Чего не скажешь о слелющей, ДСК, или, как ее называют, СУ-28.

Здесь года полтора назад павильон был перевезен автомобилем. После этого каркас его

коекак собрали, приварили искажки, а перегородка до сих пор стоит разбитая.

Законное удивление вызывает такой контраст у горожан, да и у приезжих. А в общем-то для текой мошной организации, как ДСК, ремонт установки и ее благоустройство не сложный вопрос.

М. КОВАЛЬ
г. Сургут.

СКОЛЬКО ЖДАТЬ?

На улице Терешковой постоянные перебои с электропроведением по причине короткого замыкания, некправности воздушных линий и так далее. Без электросвета, как такового, летом еще можно обойтись, но где хранить продукты при 25—30-градусной жаре? Иногда, не соломо хлебавши, идешь на работу с пустым желудком, ведь

у нас нет газовых плит, Постмотрите, рядом такие монди предприятия, море электросвета, в конце концов, рядом мощная ГРЭС. А мы все еще вынуждены вытаскивать на чулков коробинки, на чулков погреба-холодильники. Сколько еще терпеть?

М. ЗАХАРОВ,
по просьбе жильцов
улицы Терешковой.

ЧЕРЕПАШНЫМ ШАГОМ

Посылаю конверт моего письма, на котором четко видны почтовые штемпели отправки и доставки в Сургут. Вот только нет даты, когда я получил это письмо. Может быть, вам небезинтересно узнать, что четыреста тысяч верст из Киселевска Кемеровской области до Сургута письмо прошло за неделю, а сюда же до Рабочей, 31, что в микрорайоне строителей, тоже столько.

М. ЯЩЕНКО,

НА ГЛАВНОЙ ВЫСТАВКЕ СТРАНЫ

Добычу газа в нашей стране запланировано довести к 1985 году до 600—640 миллиардов кубических метров. Причем значительный вклад внесут труженики Всесоюзного производственного объединения Тюменгазпром. О том, какими путями будет достигнуто намеченное, что делается в этом важном

направлении, рассказывают экспонаты павильона «Газовая промышленность» ВДНХ. Развернута также тематическая выставка «Новая техника и технология строительства подводных переходов магистральных трубопроводов».

Частными гостями на ВДНХ стали северяне. Особенно

приятно бывать здесь тем, кто трудится в колхозах, занесенных на Всесоюзную Доску почета. Да и просто посещение многочисленных отраслевых павильонов расширяет наш кругозор.

Е. ЧУПРАКОВ.

На снимках: у входа в павильон «Газовая промышленность»; экспонаты тематической выставки.

Фото автора.

Москва — Сургут.



ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

Эстафета Новостей

Мы уже сообщали, что в план Дома культуры и техники «Геолог» включен цикл мероприятий под названием «Праздник улицы». Дело в том, что в микрорайоне геологов некоторые улицы названы именами известных в нашей стране людей, которые внесли значительный вклад в разведку нефтяных запасов Среднего Приобья.

Первый праздник был посвящен улице Федорова. Открылся он торжественным церемониалом регистрации новорожденного. На сцену были приглашены родители Владимир и Лариса Хвостовы. Отец мальчика работает буровым мастером в нефтепромышленной экспедиции, мать — экономистом.

А. СТЕПАНОВА.

ВСТРЕЧА С ПОЭЗИЕЙ

В городе в течение трех дней проводился праздник книги. Книголюбы, а их в нашем городе немало, в течение этих дней познакомились с творчеством известных русских и советских поэтов и прозаиков.

В программу праздника был включен и вечер «Современная советская поэзия», который должен был пройти в Доме культуры и техники «Геолог». Ответственный за него была назначена Валентина Глазырина.

И вечер, по мнению сотрудников аппарата объединения «Обнефтегазгеология», где он проходил, удался. Открыла его председатель городского отделения Всесоюзного общества книжолюбов А. Павлова. Она рассказала о путях развития советской поэзии, конкретно

А. ПРОКОПЬЕВА.

НЕОБЫЧНАЯ ВЫСТАВКА

В магазине № 26 шестого этажа была организована выставка-презентация тканей с демонстрацией самых новых моделей легкого сезона.

При демонстрации моделей тканей привели новую жизнь, что явно увеличило спрос на них.

Инициаторами этого хорошего начинания были товаровед Л. М.

там там же. Это в их семье второй сын.

Конечно же, родители хотели бы, чтобы дети пошли по их стопам, тоже стали геологами. Но как бы ни сложилась судьба маленького Евгения, главное, чтобы вырос он хорошим тружеником, верным патротом Родины. Об этом сказала депутат горсовета В. Е. Лянде, вручая родителям свидетельство о рождении, памятный адрес и... письмо, которое они должны вскрыть в день совершеннолетия сына.

Какой же праздник обходится без песен, веселых шуток? Об этом позаботились участники художественной самодеятельности.

А. СТЕПАНОВА.

остановилась на творчестве Н. Матвеевой.

Со стихами А. Вознесенского, В. Сидорова, пародиями А. Иванова собравшиеся на вечер геологов познакомились с творчеством известных русских и советских поэтов и прозаиков.

В программу праздника был включен и вечер «Современная советская поэзия», который должен был пройти в Доме культуры и техники «Геолог». Ответственный за него была назначена Валентина Глазырина.

И вечер, по мнению сотрудников аппарата объединения «Обнефтегазгеология», где он проходил, удался. Открыла его председатель городского отделения Всесоюзного общества книжолюбов А. Павлова. Она рассказала о путях развития советской поэзии, конкретно

А. ПРОКОПЬЕВА.

НЕОБЫЧНАЯ ВЫСТАВКА

Сергеева, заведующая отделом тканей В. А. Дертина, закройщица С. Н. Сидорова.

Очень хочется надеяться, что эта инициатива станет в магазине № 26 традицией, и следующая выставка-продажа будет проходить с комментариями и предварительным объявлением.

Г. ТАРАБАНОВА,
инспектор горюю.

АВТОМОБИЛЬ СВОИМИ РУКАМИ

ВОЛГОГРАД. 25 самодельных автомобилей самых различных и оригинальных конструкций приняли участие в 5-м традиционном смотре-конкурсе технического творчества автомобилистов города.

На снимке: «Владимир» — так называли свой микроавтобус старший инженер одного из предприятий Волгограда Владимир Рыбалко и его жена Алла.

Фото З. Котлякова (ТАСС).



НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-34-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, библиотека типографии — 2-52-08.



РАСЦВЕЛА природа. Долго сдерживала красочное буйство в своей живой палитре. Нежность свежей листвы гармонично контрастирует с ярким переплетением темных веточек кустарника, рельефом коры старых деревьев. Тут и там робко выглядывают первые невзрачные северные цветы.

Такая ситуация неволь-

но заставляет живописца расположить этажик в приглянувшемся уголке.

Вот оно, вдохновение. Словно композитор, работающийся звуки на своем усмотрению, художник собирает личной точке зрения и происходит кладезь картон изящные мазки.

И зависит исход сценического действия от подготовленности художника к встрече с природой.

Е. ЧУПРАКОВ.

На снимках: пушкина — вестник сибирского лета; рождение эндо. Фото автора.

НОВЫЙ САЛОН

И сердцем добрым...

*** Хочется поблагодарить, пожелать здоровья и счастья врачам-стоматологам Ларисе Федоровне Правиловой, Алие Слепановиче Девой. Несмотря на их труд, но умеют они помочь больным в рукахами гвозди ухудшими, и сердцем, добрым к людским страданиям.

Е. ЛАЗЕБНАЯ,
работник аэропорта;
И. БЫСТРИЦКИЙ,
медицин. УТЛ.З., участник
Великой Отечественной
войны.

*** Я поступила в больницу в тяжелом состоянии — операция, казалась, неизбежна. Но благодаря глубоким знаниям врача Тамары Михайловны Берсеневой, ее уверенности после длительного лечения я выздоровела, избежав операции. Тамару Михайловну днем и ночью, в будни и выходные всегда можно увидеть в больнице.

Т. ЛАМЕШ,
г. Сургут.

НОВЫЙ САЛОН

открылся в парикмахерской № 7 по адресу: Дверкинская, 20. в. — педикюрный кабинет. Поговорим о нем. Поговорим о нем, вы почтете его, вы получите его бодрость, прилив новых сил.

Здесь вам сделают

парикмахерские, массаж.

Приглашаем женщин посетить салон, который открыт ежедневно с 12 до 20 часов.

Л. КУЧЕРОВА,
мастер салона.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 июля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Мелодии верийского квартала». Худ. фильм. 10.40 — Телефильмы о городах. 14.00 — Новости. 14.20 — К 20-летию Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и КНДР. Кинопрограмма. 14.50 — Ф. Шуберт. Фортепианное трио си бемоль мажор. 15.25 — Телестудион. 16.00 — Выступление воспитанников детской музыкальной школы № 3 г. Москвы. 16.15 — Наш сад. 16.45 — Адреса молодых. 17.45 — «Земля моих». Музикальный телефильм. 17.50 — Решение XXVI съезда КПСС — в кинозале. 18.20 — Выступление ансамбля «Юность». 18.45 — Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Моссовета «Смерть Пазухина». 20.30

— «Время». 21.05 — Международный турнир по боксу. 22.05 — Сегодня в муз. 22.20 — Играет заслуженный артист РСФСР А. Наседкин. Фильм-концерт.

IV ПРОГРАММА. 18.30 — Служу Советскому Союзу! 19.30 — Чемпионат СССР по дзюдо. 19.55 — Иделия на лозы. Фильм. (Т.).

20.00 — Тюменский мордидан. (Т.). 20.15 — Спортивной ночи, мальчишки

20.30 — «Время». 21.05 — «Засада». Худ. фильм.

КИНО

«ОКТАБРЬ»

6—7 июля. «Сради нерушнов» — в 15, 17, 19, 21. «РУБИН»

7 июля. «Подставная жена» — в 12, 15, 18, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

УРС Всеукраинское объединение Союза писателей.

сеть строительных мастерских — на постоянную работу старшего консультанта, заместителя директора по ценам товаров, экономиста по ценам товаров, консультанта, товарамедоведа, экономиста по ценам товаров, консультанта, заместителя начальника по общественному питанию, старшего экономиста по ценам отдельных видов общественного питания.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, без осадков, ветер северо-западный, 8—14 м.с.с., температура воздуха +15—17 градусов тепла. По окончании дождя, 8—9 июля, без осадков, ночь местами слабый туман, ветер юго-западный, 7—12 м.с.с., температура воздуха ночью +12, днем 17—22, местами до 26 градусов тепла. Уровень воды в Оби 525 см, температура воды в 16.8.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника